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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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продукції, що застосовуються в нашій господарській практиці, а й аналіз у 

співставленні з планом та контроль операцій для прийняття ефективних 

управлінських рішень; б) в інтегрованому обліку головна увага приділяється 

виявленню будь-яких відхилень від плану, прийняттю рішень і контролю 

своєчасного і повного забезпечення інформацією управлінських кадрів; в) 

інтегрований облік, крім планових облікових і аналітичних завдань, виконує 

функції в області управління основними засобами, витратами, запасами, випуском, 

рентабельністю продукції та відображення прийнятих рішень.  

Бухгалтери, що набувають навички інтегрованого обліку, пов'язують їх з 

діями керівників, які приймають рішення.  

 

 

 

Реслер М.В., 

д-р екон. наук, професор, декан факультету 

 економіки, управління та інженерії, 

Лалак І.І., 

здобувач вищої освіти  ОС «Магістр», 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,  

Мукачівського  державного університету 

 

ВПЛИВ ДИДЖЕТАЛІЗАЦІЇ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ ОБЛІКУ  

ТА МАЙБУТНЄ ПРОФЕСІЇ 

Кожний етап розвитку суспільства породжує нові фактори впливу на різні 

професії. Щодо глобальних факторів впливу позиції науковців, в більшості 

випадків, співпадають. На поточний момент найчастіше такими факторами 

називають диджиталізацію та глобалізацію. Саме ці фактори є найбільшими 

викликами і для бухгалтерської професії. Це підтверджується, в тому числі, 

висновками Асоціації присяжних сертифікованих бухгалтерів. Поширення 

цифрових технологій та їх вплив на бізнес будуть трансформувати практику 

ведення бухгалтерського обліку та компетенції, які необхідні професійним 

бухгалтерам [1].  

Сучасний тренд диджиталізації різних сфер суспільства знаходиться в топі 

списку найбільш важливих факторів, що впливають як на бізнес в цілому, так і на 

сфери бухгалтерського обліку та перспективи бухгалтерської професії. При цьому, 

такий вплив здійснюється і у зворотному напрямку, так як облікова інформація є 

найважливішою складовою для прийняття економічних рішень як на рівні 

підприємств, так і зовнішніми користувачами на різних рівнях.  

При визначенні напрямків розвитку компетенцій бухгалтерських 

працівників, як результат впливу диджитал-технологій, науковці дотримуються 

позиції використовувати неокласичну концепцію наукової побудови 

бухгалтерського обліку, яка, на відміну від класичного розподілу бухгалтерської 

науки на практичну та теоретичну сфери знань, передбачає додаткове 

відокремлення методологічної сфери бухгалтерського обліку. Тобто, неокласична 
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структура наукової організації бухгалтерського обліку представляє єдину тріаду 

теорії, практики та методології.  

З позиції методології диджиталізація вимагає удосконалення облікових 

процесів з метою відображення нових видів діяльності в сфері диджитал-

технологій, осмислення нових специфічних понять та потреби в специфічних 

формах компетенцій в гібридній сфері знань (методологія бухгалтерського обліку, 

інформаційні технології, цифрова грамотність. 

В Україні спостерігається асиметрія рівня розвитку технологій та 

компетенцій бухгалтерських працівників. “Випускники університетів 

стверджують, що їх знання та навички відповідають лише 45% вимог сучасного 

автоматизованого робочого місця бухгалтера. Вищі навчальні заклади значно 

відстають у застосуванні “цифрових” компетенцій бухгалтерів…  

Навчання бухгалтерів та їх подальше постійне професійне навчання повинно 

зосереджуватися на розвитку диджитал- технологій…”, - вказується A.Zhyvets в 

результатах дослідження еволюції професійних компетенцій бухгалтерів малих 

підприємств в цифровій економіці України [2].  

Професія бухгалтера в Україні передбачає застосування широкого спектру 

різних бухгалтерських функцій. Разом з тим, в багатьох країнах залежно від 

функцій існує розподіл спеціалістів на дві категорії – bookkeeper та accountant. 

Обидва слова в перекладі означають «бухгалтер» і в Україні стосуються професії 

бухгалтера, проте робота bookkeepers передбачає, в основному, роботу зі збору 

документів, щоденного здійснення їх обробки, виконання бухгалтерських 

проводок і платежів, ведення рахунків, складання рахунківфактур, реєстрів, не 

складних звітів та ін. Робота ж accountants базується уже на первісно обробленій 

інформації, в основному після обробки bookkeepers, і більше стосується 

аналітичної роботи, професійних суджень, формування більш складних звітів та 

відіграє значну роль для прийняття керівництвом управлінських рішень та оцінки 

впливу рішень на фінансові результати. [1].  

Вплив розвитку цифрової економіки на трансформацію ведення 

бухгалтерського обліку є неминучим, проте диджиталізація бухгалтерських 

процедур не завжди є простим завданням на практиці.  
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